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NAGRAJENI GRADBENIKI

Društvo gradbenih inženirjev in tehnikov Ma-
ribor je svoje tradicionalno in častno odlikovan-
je Inženir leta za leto 2010 podelilo dr. Urošu 
Krajncu, univ. dipl. inž. grad., priznanemu 
strokovnjaku na področju ekologije, predvsem 
varovanja podtalnice kot vira pitne vode v 
Sloveniji.
Že kot mladi projektant pri Inženiring bi-
roju Maribor, kasneje pa pri Komunalnem 
inženiringu Maribor je sodeloval pri komunal-
nem opremljanju s kanalizacijskimi sistemi in 
čistilnimi napravami v občinah Podravja ter 
vodil izdelavo podlag za načrtovanje komu-
nalne infrastrukture v Mariboru in sosed-
njih občinah. Od leta 1989, ko sta skupaj 
z g. Željkom Blažeko ustanovila Inštitut za 
ekološki inženiring, vodi projekte za zbiranje 
in čiščenje odpadnih voda in zaščito kakovosti 
površinskih podzemnih voda. Za mesto Mari-
bor je pripravil generalno rešitev kanalizacije 
in sodeloval kot tehnični svetovalec občine 
pri načrtovanju in izgradnji Centralne čistilne 
naprave Maribor.

V zadnjem desetletju je njegovo delo usmer-
jeno k pridobivanju sredstev Evropske unije 
za okoljske projekte za oskrbo s pitno vodo, 
ravnanje z odpadki, čiščenje in zbiranje od-
padnih voda in nadzor izgradnje omenjene 
infrastrukture in objektov. Sodeluje tudi pri 
reševanju hidrotehnične problematike pri na-
mestitvah AC-sistema v prostor regije, rešitvah 
v povezavi z odvodnjo AC in varstvom voda, 
strokovnih storitvah za odvajanje in čiščenje 
odpadnih voda in zagotavljanju varne oskrbe 
s pitno vodo v Pomurju.
Dr. Uroš Krajnc se lahko pohvali tudi s 
številnimi dosežki na področju uvajanja novih 
tehnologij in raziskovalne dejavnosti. Kot 
predavatelj je bil dolgo dejaven na fakulteti 
za gradbeništvo Univerze v Mariboru, kot 
asistent je poučeval hidravliko ter vodovod 
in kanalizacijo, kot docent pa hidrotehnične 
objekte. Je tudi član številnih strokovnih 
društev in združenj.
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